UNIVERSIDAD
CATOLICA DE
TEMUCO

a7

Facultad de Ingenieria

Departamento de Ciencias
Matematicas y Fisicas

Asignatura : Algebra en Contexto, EIP 1101.
Profesores : E.Cariaga, E.San Martin, S.Yanez, O.Venegas.
Periodo : ler. Semestre 2011.

PRUEBA 5
Miércoles 29 de Junio.

1. Se pide calcular el Valor Exacto de:

2
A = cos (% + arctan(g)> :

2. Si se sabe que: tan(u) = V2 + 1, se pide calcular el Valor Exacto de:

B = sen(2u) + cos(2u).

3. Resuelva las siguientes ecuaciones en el intervalo [0, 27]:

a) cos(2y) = cos?(2y) — 3.
b) cos?(2w) + 3sen(2w) — 3 = 0.

4. Un nino sostiene con su mano derecha los hilos de dos volantines que
se encuentran a gran altura. Las distancias de los volantines a la mano
derecha del nifio son 300 y 420 pies. El angulo que forman ambos hilos
es igual a 30°. Se pide calcular la distancia entre ambos volantines.
Puede suponer que los hilos no estaban curvados en el instante en que
se hicieron las mediciones.

5. Un barco navega un sector costero rectilineo sobre el cual existen dos
faros (F1 y F2) separados 120 km. Cuando el barco y ambos faros
forman un tridngulo se observa que el angulo en F1 es 42°3’, mientras
que en F2 el angulo es 68°9’. Se pide calcular las distancias del barco
a ambos faros.

Cada pregunta vale 12 puntos. Para un 4,0 se reqieren 30 puntos. Respuestas
sin su fundamento analitico no reciben puntaje.



